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під таким девізом розпочато проект з енергоефективності сільських громад. Це 
проект Міжнародної неурядової екологічної організації «Жінки Європи за спільне 
майбутнє» (WECF), який впроваджують в Україні три громадські організації:  
Національний екологічний центр України (м.Київ), «Екоклуб» (Рівне), 
«Відродження» (Татарбунари) за фінансової підтримки Європейського Союзу. 

На відміну від розвинених країн, в Україні немає дієвих програм енергозбереження 
для реальної фінансової  підтримки громадян котрі бажають утеплити власне житло або 
придбати обладнання, щоб використовувати енергію з відновлюваних джерел.  Поки що 
ми не спостерігаємо масового використання відновлюваної енергії в українських 
громадах, бо на шляху впровадження існують перепони, серед яких основними є 
фінансовий бар’єр (більшість технічних рішень є дорогими) та бар’єр знань (населення не 
знає про існуючі можливості впровадження відновлюваної енергії та про вигоди пов’язані 
із цим). 

Проект WECF «Розбудова місцевого потенціалу для побутового сонячного 
опалення та підігріву води і термоізоляції у сільських та віддалених районах  Східної 
Європи та Кавказу» має на меті  наступне: 
1.  зробити внесок для поліпшення енергобезпеки у сільських  громадах  шляхом 
демонстрації  сонячних систем для підігріву води та опалення і методів утеплення 
будинків опираючись на місцевий потенціал та використовуючи наявні будівельні 
матеріали; 
2.  сприяти розбудові місцевого потенціалу для широкого розповсюдження даних 
технологій навченими майстрами; 
3.  розробити фінансові та правові механізми для широкого впровадження даних стійких 
технологій. 

У рамках  проекту з 1 по 5 серпня у м.Татарбунари відбулася чергова робоча 
зустріч партнерів на якій розглядалися питання  утеплення будинків. Відбулося навчання 
з питань ізоляції будинків: поняття, основи та технічні аспекти. проведено аналіз 
ізоляційних матеріалів та обладнання (акцент був на екологічній безпеці  матеріалів, що 
пропонує український ринок). Вчилися моделювати енергетичну ситуацію та працювали 
над тим, як підвищити енергоефективність українських будинків.   
Відвідали підприємства у м.Вилкове та Татарбунари, що займаються переробкою 
природних матеріалів, які можуть використовуватися при ізоляції (утепленні) наших 
будинків. 

Експертами на семінарі були представники з України (Одеської державної Академії 
будівництва та архітектури),  Франції  (GERES), та Німеччини (WECF), що є фахівцями з 
питань  утеплення.  
Також на робочій зустрічі-семінарі були представники громад де впроваджується проект, 
а це Маневицький район Волинської області, Погребищенський район Вінницької області 
та Татарбунарський район Одеської, серед яких представники місцевих державних 
адміністрацій, що курують питання енергоефективності бюджетних установ, підприємці, 
будівельники, які цікавляться даним питанням. 
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